
 

 

»Niti sanja se mi ne, po kakšni poti je iz hiše groze, v 

kateri sva odraščala, prišel do tja, vendar mu je uspelo.«  
 

DRUŽINA OSTANE  
Drugo knjigo o izginulih najstnikih iz hiše groze je mogoče brati kot 
samostojen roman, saj Lisa Jewell premišljeno sestavlja novo zgodbo, 
vendar je bralski užitek še polnejši, če ga dopolniš s prvo knjigo - 
Družina nad nami. Napeta psihološka kriminalka, ki govori o ljubezni 
in zlorabi, o funkcionalni in nefunkcionalni družini, o igri moči, 
odraščanju, odgovornosti, zločinu in kazni, se v drugi knjigi prične s 
Henryjevo in Lucyjino zgodbo. Zdaj že odrasla brat in sestra sta 
najstnika, ki sta pred petindvajsetimi leti izginila iz hiše groze. Tedaj je 
nekdo, ki ga policija ni nikoli odkrila, sporočil, da se iz sosednje hiše sliši 
neutolažljivi jok dojenčka. Policija je nato v bogataškem dvorcu, 
spremenjenem v brlog čudaške sekte, našla trupla štirih odraslih in živo 
dojenčico, za katero je nekdo še nedavno dobro skrbel. Najstniki, ki naj 
bi tudi živeli v hiši, pa so izginili. Petindvajset let kasneje nekdanja 
dojenčica, ki so jo v rejniški družini poimenovali Libby, dobi sporočilo, 
da je neznansko bogata, ker je podedovala razkošen dvorec. V prvi 
knjigi Libby odkrije, da je tista dojenčica ona in da je z dvorcem našla 
tudi svojo družino, izginule najstnike. V drugi knjigi se Henry, njen 
novo odkriti stric, odpravi na soočenje s tretjim najstnikom, ki je živel v 
hiši. Zakaj se tudi on skriva pred svetom? Lucy, Libbyjino pravo mater, 
preganjajo dvojni demoni preteklosti. Človek, ki jo je zverinsko zlorabil, 
je še vedno na prostosti. Očarljivi psihopat si v drugi knjigi najde novo 
žrtev, lepo, pametno in samostojno Rachel. Zdi se, da bo njuna 
ljubezenska zgodba sanjska, toda kmalu po poroki se odnos prične 
razkrajati najprej v psiholoških zlorabah in nato še fizičnih. Iz ljubezni 
nastane pekel. Knjigo toplo priporočam vsem, ki uživajo v odkrivanju 
bistroumno zakritih skrivnosti. Predstavitev: Maja Črepinšek. 
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